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SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN
 

Don

NOMBRE 
APELLIDO 
APELLIDO 

en calidad de
de


CARGO
 NOMBRE DE LA EMPRESA
Presenta la/s siguiente/s candidatura/s a los Premios SERES a la Innovación y Compromiso Social de la Empresa:

Candidatura 1: 

Título de la candidatura
Candidatura 2: 

Título de la candidatura

Candidatura 3: 

Título de la candidatura

Acepta las bases que rigen la sexta edición de los Premios SERES a la Innovación y Compromiso Social de la Empresa así como la decisión del jurado y garantiza que los hechos y datos de la documentación presentada son ciertos.
En  
a
de
de 2016

CIUDAD
  DIA
MES 
Firma 

     Sí, acepto las Bases de los Premios Seres 2016
De acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999 de protección de datos de carácter personal y su normativa de desarrollo RD 1707/2007, le informamos que los datos personales que Vd. nos facilite a través de este formulario, serán tratados e incorporados en el fichero titularidad de Fundación Seres con la finalidad de gestionar las candidaturas a los Premios Seres, a la innovación y compromiso social de la Empresa. Dichos datos serán tratados únicamente con la finalidad anteriormente señalada.

De acuerdo con la Ley Orgánica 15/1999 Vd. tiene derecho en cualquier momento a acceder, rectificar, oponerse y/o cancelar los datos referentes a su persona incluidos en nuestras bases de datos ante el Responsable del fichero, Fundación Seres. Ayala 27 3º izquierda, 28001 de Madrid.
